
 

 فرم طرح درس روزانه

 موضوع درس:کمپلکس پالپ و پری آپیکال 5ترم: رشته تحصیلی:دندانپزشکی 1تعداد واحد: عنوان درس:آسیب شناسی عمومی 1جلسه شماره:

 تدوین کننده:سیده سارا باقری گروه آموزشی: پاتولوژی فک و صورت رادیکولارنایی با تکامل پالپ وبافت های پری اهداف کلی:آش

  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:
فعالیت های بعد از 

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
 نحوه ارائه درس طبقه حیطه

 استاد

 دانشجو

 -رسانه -روش ها

 وسیله

 زمان

 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی و 

 فعالیت های تکمیلی

آشنایی با تکامل پالپ وبافت 

 های پری رادیکولار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  تکامل پالپ را شرح دهد-

 

 

 روند تکامل ریشه را شرح دهد-

 

 نام ببردنواحی آناتومیک پالپ را -

 

 نام بردهتمام سلولهای پالپ را -

 

را شرح  سلول های پالپوظایف  -

 دهد

 

 

اجزای رشته ای و غیر رشته ای  -

نام ماتریکس خارج سلولی پالپ را 

 ببرد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 ادراک

 

 

 

 ادراک

 

 

 شدان

 

 

 شدان

 

 

 ادراک

 

 

 

 

 

 شدان

 

 

 

 

 

 ذكرنام خداوند، حضوروغياب ،-

 ايجاد انگيزه  -

 ارائه درس -

 جمع بندي پايان درس -

**) در دوران پاندمی کرونا به  
 صورت مجازی در سامانه نويد(

-استاد

 دانشجو
 پاور پونت-لب تاب

 دقیقه 11

 

 

 

 دقیقه 11

 

 

 دقیقه 11

 

 

 دقیقه 11

 

 

 دقیقه 11

 

 

 

 

 دقیقه 11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وآزمون MCQآزمون 

 های کوتاه پاسخ

)دردوران پاندمی 

 آزمون آنلاین11کووید

MCQ) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ENDODONTICS PRINCIPLES AND PRACTICEمنابع :

 ترابی نژاد-والتون
 82/1/1011تاریخ تنظیم:

کلاس درس)در پاندمی کويد   عرصه آموزش:

 سامانه نوبد(
 دقیقه01مدت جلسه:

دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی »حیطه عاطفی )نگرشی و...(  -8«                                 دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی -1

 «تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن» ان حرکتی حیطه رو -3«                                                                      شدن ارزش ها
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  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:
فعالیت های بعد از 

 تدریس

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
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 فعالیت های تکمیلی

آشنایی با تکامل پالپ وبافت 

 های پری رادیکولار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عروق خونی و  ، اجزای عصبی -

 لنفاتیک های پالپ را نام برده

 

توزیع و وظایف اعصاب پالپ را -

 شرح دهد

 

را تئوری های حساسیت عاجی  -

 توضیح دهد.

 

تغییرات مورفولوژی پالپ با -

 افزایش سن را شرح دهد

 

ساختار و وظایف بافتهای پری -

 رادیکولر را شرح دهد

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانش

 

 

 

 ادراک

 

 

 

 ادراک
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